

Πρακτικά συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Δευτέρα 4.03.2003
και ώρα 7:00 μ.μ. (6/2003)

Παρόντες:

Α. Καϊκκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος ,

Μ. Κκάλλης, Αναπληρωτής Κοινοτάρχης,

Γ. Τάκκας)

Α. Σάββα)

Φ. Σάββα) Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου

Κ. Κάστανος)

Μ. Μαρτή)

Απόντες:

Α. Αναστάση) Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου

Π. Ζυμαρά)

Παρακαθήμενος:

Α. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
Πρακτικογράφος.

I. ΟΙΚΙΑΚΑ ΛΥΜΑΤΑ

Στην συνεδρία ζήτησαν και παρευρέθηκαν οι κ.κ. Χρίστος Ττίγγου, Παντελής Ιωάννου, Νέστορας Ιωάννου και Κωνσταντίνος Χριστοφόρου, βοθηροκαθαριστές και μέτοχοι της εταιρείας ΣΥ.ΒΟ.ΚΟ., οι οποίοι και ανέφεραν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν από την ανυπαρξία χώρου εναπόθεσης οικιακών λυμάτων. Ζήτησαν όπως κάθε κοινότητα υποδείξει τον δικό της χώρο, για να συνεχίσουν να εξυπηρετούν τους κατοίκους των Κοινοτικών Συμβουλίων. Ανέφεραν επίσης ότι οι κοινότητες Φρενάρου και Βρυσούλλων υπόδειξαν τον δικό τους αναγκαίο χώρο.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ανέφερε ότι εκκρεμεί στον Υγειονολόγο Μηχανικό κ. Κουλλαπή, αίτημα των κοινοτήτων για

εξεύρεση κατάλληλου χώρου για εναπόθεση των οικιακών λυμάτων για όλες τις κοινότητες. Ανεξάρτητα από αυτό είχε τηλεφωνική επικοινωνία με τους Δημάρχους Παραλιμνίου και Αγίας Νάπας, και τους ζήτησε να επιτρέψουν να μεταφέρονται τα λύματα της κοινότητας, στο εργοστάσιο επεξεργασίας λυμάτων της Κοινοπραξίας Παραλιμνίου-Αγίας Νάπας, έναντι κάποιας αποζημίωσης. Όπως ανέφερε ο Πρόεδρος, και οι δύο Δήμαρχοι στην τηλεφωνική επικοινωνία δεν ήταν αρνητικοί.

Αφού αποχώρησαν οι παρευρισκομένοι, ακολούθησε ανταλλαγή απόψεων και αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:

(α) Να διαβιβασθούν επείγοντως στους Δημάρχους και στον Διευθυντή της Κοινοπραξίας του αποχετευτικού Αγίας Νάπας – Παραλιμνίου, επιστολές με αίτημα να επιτρέψουν προσωρινή παραλαβή των οικιακών λυμάτων

(β) Να διαβιβασθεί επείγοντως επιστολή στον Υγειονολόγο Μηχανικό κ. Κουλλαπή, για να ενημερώσει το Συμβούλιο αναφορικά με την εξεύρεση χώρου εναπόθεσης οικιακών λυμάτων για τις κοινότητες της ελεύθερης περιοχής Αμμοχώστου, αλλά και για τα λύματα που δεν παραλαμβάνονται από τα αποχετευτικά συστήματα των βιομηχανικών και βιοτεχνικών υποστατικών.

II. ΠΑΓΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΠΕΤΕΙΩΝ 25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ 1^{ΗΣ} ΑΠΡΙΛΙΟΥ.

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι στον παγκοινοτικό εορτασμό λαμβάνουν μέρος όλα τα οργανωμένα σύνολα της κοινότητας, τα κατηχητικά, τα σχολεία, οι χορωδίες παιδων και ενηλίκων του Κοινοτικού Συμβουλίου και άλλοι. Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος ανέφερε ότι καλέστηκε το Κέντρο Νεότητας στην συνεδρία για να ενημερωθούν, γιατί είχαν αρχίσει να προετοιμάζονται για να πραγματοποιήσουν ξεχωριστή εκδήλωση για τις Εθνικές Επετείους.

Μετά από τις εξηγήσεις που δόθηκαν, συμφωνήθηκε όπως στο πρόγραμμα της εκδήλωσης που θα γίνει στην αίθουσα του Κοινοτικού Συμβουλίου στις 28 Μαρτίου, παραχωρηθούν 40 με 50 λεπτά στο Κέντρο Νεότητας, 10 λεπτά στις χορωδίες παιδων και ενηλίκων του Κοινοτικού Συμβουλίου και 10 λεπτά για τα δύο δημοτικά σχολεία της κοινότητας.

III. ΠΑΓΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2002.

Ο Γραμματέας του Συμβουλίου επέδωσε στους συνέδρους κείμενο με διάφορα έργα που εκτελέστηκαν κατά την διάρκεια του έτους 2002 καθώς επίσης και συνοπτική κατάσταση των λογαριασμών, δανείων κ.τ.λ του Συμβουλίου.

Ακολούθησε συζήτηση και οι σύνεδροι υπόβαλαν διάφορες εισηγήσεις .

Ο Πρόεδρος έδωσε οδηγίες στον Γραμματέα για την ετοιμασία του τελικού κειμένου σύμφωνα με τις προτάσεις των συνέδρων, το οποίο να δοθεί στους συνέδρους την Παρασκευή 7.3.2003.



Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν
κατά τη συνεδρία του κοινοτικού
Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 8/2003
στην οποία προέδρευσε ο κος .Α. Καϊκκη